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¥ OBET—HT BET —ARN—2ARR [RBTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIRER
B OVEEII IR BIET 22803585, e L EIRESRIIHEA i (I X/ (KRG THR— L3 — htp://www.data. jma.go.jp/svd/eqev/data/
bulletin/index.html] | Z4B#+ 5,

¥ OEET A IENET RSB . SRS ORBICFHERE CFRk 25 45 12 7 #IFE - KL 3 (BASHR) OFHe 2 R) 2709, 728, * Do\ T
WAL, HIDFASERAARS U IXENZAFE BRI E A SRR B T O IR EEBIA, () 2 L7 RIS DT, mBEL 7= g CLRIE RN
FAELUT-HIEE CHDT-OBED BN CER W La R T, BIROESOKIF 2 U HERIE, TOHRSICEEL CEFRIREL TV LA R, R
SLLEABIAIL - B Z S\, BIREHELZ KETERT 5,

R | BEME | B4 R FREE HE Bt
Fe | BB | Moo EEGHHE B
53 (14 21 26 | KeARIRAEAH)S 32° 445 N 130° 48.5 E 11km M: 6.5
REARIR 7 ASHT e % =6. 6
655 REASHIX A TR k=5, 9 REAVEX A H=5.9 FHiREIANT k=5, 7 PEEA/ MR *=5. 7 “FhkfifagnT=5. 7

REAEE XU FANT =5, 6 LA HTR/KET =5, 5 G/ M %k=5. 5 “FhEHT S EHT %=5. 5
REARH X B AT % =5. 5
508 A ENT =5, 4 |LIESMT FESE %k=5. 3 SEmHH %=5. 3 AEAT X T *=5. 3
REAALXAEANT s =5. 3 JKJIWT Bkl k=5 2 FEFAMTHER % =5. 2 AEASEERNTIGY % =5. 2 JQHEMIGHE*=5. 2
EATIREHT %=5. 1 REASETNTKE *=5. 1 45HurTARE *=5. 0 S5FEHTA LR %=5.0
559 J\XHTEMT %k =4. 9 FEfIfRFHATRE % =4. 8 HI/ERTEN % =4. 8 FI/KHTITH %k=4.8 JXHTTF THT =4 8
FEEHTRIK k=4, 7 FREFTRIEMT=4. 7 KEFT AT k=4, 7 K1 HTE 5 % =4. 7
JARTRAATIHRNT sk =4. 6 R ECTHRASHT %=4. 6 FEFRRN & H % =4. 5 AETEME*=4.5
REAREARNT SR k=4 5 SHUITTIDKIT =4, 5 RYNMT R *=4. 5 JRTTFLHHT=4. 5 REETTNECR=4. 5
4 FARTEEFRTE % =4, 4 FHMTAREE % =4. 4 EATISHINT k=4. 3 4GH0TPRAT % =4. 3 |LFENTS *k=4. 3
INRFATRANT sk=4. 2 TR —ANTk=4. 2 EATFR*=4. 1 |IEFEAEE 7 —%=4.1
ILEETTRE T =4, 1 AGHhrii-LymT =4, 1 JURTTRIT%=4. 0 [LFETTAGHENT % =4. 0 A LA A b=4. 0
SR/ INBZS AR k=4, 0 | REFIE T k=4, 0 |[LFERTILRE % =4. 0 FE=PHHE %k=4.0
ILFBIT IOk =3. 9 J\ARTTHIBENT =3, 9 |LFETHTHEANT %=3. 9 A ALHTHINT *=3. 9 FIRINTRINT %=3.9
JVRATRIT=3. 8 AT HIvHR] FIT=3. 7 NS ATEIENT*=3.7 & & & 0 M =3 7 |LIiTAHLm *%=3.7
ARARTH 2 k=3, 7 BIREHTIGES =3, 7 FEMRRATFRA=3. 7 (LEErTREIIT % =3. 6 KELHiATRANT %=3. 6
FKHTHRE %=3. 5 25 FLARHT FEREETSEGE: % =3. 5 FEILIFTILIE %=3. 5 [lfFri—D M k=3. 5
2bmT IRz k=3, 5
3 F/NENTRES *=3.4 HEXVETHRHE*=3.4 X YU =3, 4 EHTHTHS%=3. 4
FHEAHAK k=3, 4 FIAKSH =3, 4 EREEFHIE =3, 4 FEHAENT=3. 4 KK LT %=3.4
REETHIRANT sk =3. 4 K{RIFEAN % =3. 3 RETA T %=3. 3 AEAV/NEMTE k=3, 3 FHlT— *=3.3
ZEANTZ EHAR=3. 2 K EAEEF %=3. 1 EXREAHFE, T %=3.1 HIE VM7 E*=3.1
KETMARRT %=3. 1 & I & VUTPRH %=3.0 EA4TEH=2. 9 KEFHIFNT *=2. 8 KEHiANT=2. 8
KELTABIFTIHMT k=2, 7 RECFHAERTAE % =2. 6
el U 555 HESERS MR *=4.9
4 BRI, 1 SRS k=4, 1 MERERRATET AR % =3. 9 LR 1T 1RN4 B4 %=3. 8
FERTHALHTIN % =3. 6 /IMATEL 5=3. 6 Pk koo %=3.5 JIIFGHT)IF *=3.5 HZ @I EH)I[%=3.5
3 VEERTHIERERT k=3, 4 ‘EIRTHANGE % =3. 4 ‘EIRTHMRN k=3, 4 ZEMTALTRIA=3. 3
"I T % =3, 3 AT E=3. 3 FRONTIRIRIT KA % =3. 3 X OOTIANAGE*=3. 3
AT PERE % =3. 3 T BT %=3. 2 ‘EFrimmmT PN Lk =3. 2 EEITAE *=3. 2
FERA AR TR A ST k=3, 1 AIRET bk =3. 1 FEIFATF%=3. 1 FLr WEHT = 4 75k =3. 1
FEFATHAGHRT 7T % =3. 0 AT ST (AR % =3. 0 HPhkTT EIFE=3. 0 ZRbkriblE %=3. 0
JINHRHTAAT =3, 0 /INRFTEF FLNT HUAE k=3, 0 FEMTHE =2, 9 BIORFTAEIRIT % =2. 9 /IMRATHJF % =2. 9
ST AR % =2.9 B AT HRIT LS =2, 9 FrEWT e H=2. 9 #kL OT/EA % =2. 8
T FHET L k=2, 8 AR TR INE=2. 8 FER T A NS % =2. 8 FHJI[HTAMT %=2. 8
BRSBTS sk =2. 8 “Erli it HIEMT T S k=2, 8 fEMT R (Mt v & —%=2. 8
H R EASEE AR=2. 7 FS e TR k=2, 7 /RIS k=2, 7 PR EARA % =2. 5
"B TE RIS | %=2. 5
2 AmATaR=2. 4 IR S Sk =2. 4 BT s =2, 3 FEKEAFET*=2.3 AmEmE*x=2.3
BT EENT) | AE=2. 2 HBSR T EART I =1. 9 H AL KiE=1. 8 ARk *=1. 8 HfihEE=1. 6
HMHZsE=1.5
Ly 4 TEANIR=3. 5
3 TEAME AR % =3. 3 FEFHRAIE % =3. 1 [Lf5/NEFFTH 0 O %=3. 0 BSHFripain «=2.9
(L TRz % =2. 8 BRI EHLIT A B k=2, 8 FRITiZY) M B k=2, 7 SR AaT =2, 7
TN % =2. 6 MIHTHRINT *%=2. 5 FRIrFEHMNT) (2. 5
2 PafEMTZR k=2, 4 (L O TR s k=2, 4 PRI AT RS k=2, 3 (LIRS INEF P TR k=2, 3
LT/ INER Tl k=2, 3 JEIBS I EITA k=2, 2 FEAmEAT*=2. 2 MIFAT R *=2. 1
JEIR R T AT G 3T k=2, 1 RFAiga4a =2. 1 (LD iRk =2, | #kriitJ=2. 1
JEABG KRBT V8 % =2, 0 FRATILA %=2. 0 *AEATAE=1. 9 JAPARBET/IMA*=1.9 B HE*=1.9
FEAHTE Ik =1. 9 AR EMITEZE P k=1. 8 FkifiZfk*=1.8 (LOTiRIMT=1. 8
SEAMTSEAR %=1, 8 FRiT FHJT k=17 (LU A 5 %=1. 7 YR REENT k=1. 7 | D& LA %=1. 7
SAEHREL k=1, 7 SAEATETIT k=1, 7 TRIATEILITREL k=1. 6 #KHifEI*=1.6 EMHi=E*x=1.6
1L TEHIYE % =1. 6 AETEARRA S AT =1. 5 ki LEAKT *=1. 5 #kli)I[ %=1 5 FEi#+=1.5
JARETRAEE Y *=1.5 JERTEH*=1.5 JEAETlGILEY *=1.5
1 FIAAR ®=1. 4 LIRS *=1. 4 EBINTR G *=1. 4 PiFiid=1. 4 #ifiETE=1. 3
S E AR L s =1. 3 |1 AR HARE sk =1. 3 RMHA | *=1. 2 MAGHEET T HAmfE=1. 2
TATIARTFRT sk=1. 2 KT %=1. 1 Yeriihgek=1. 1 FIARITFIA %=1, 1 Jeriemk=1.0
EURTTZE TR =0, 9 Z-E i E BT FAJR %=0. 9 JErgiiAeRhJulT %=0. 8 J&rIriFEHr [ %=0. 8
TRATTHIT=0. 8 A EIHTERNT A * =0. 8 EHIETIZE)INTE 7 JF % =0. 7 “HIETIAFIT AL % =0. 7
SHETZE) | RTIO A =0, 5
] e 4 PREKTEARANT=4. 3 BT =AGHT k=4. 3 BIFHTANT k=4, 3 KJIIH7iE . k=4. 2
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HRoE i HT k=4, 2 HROE THMEET k=4, | JORET/\BT AR % =4. 1 AR KTHISHT k=4. 0

DR AT/ NPT k=3, 9 M) 1| CRIMT =3, 9 KEFSRITIIENT =3, 8 HRTMIAERR %=3. 8
DEEKFTALEANT k=3, 8 KR FHHATHANT % =3. 7 @[ bR sk=3. 7 J\ZcHis FH % =3. 7
I\LCTiAHT =3, 7 /|NERTH/INER %k =3. 6 fRIf25HE=3. 6 KR TilEFT =3, 6 ALK =HT *=3. 6
FLEHILINET k=3, 6 FHELTHIL O % =3. 6 g Bl k=3. 6 HiferHl / H*=3.5
FUBATAPE % =3. 5 AL ZHTER) I IARH % =3. 5 KERMTHAL=3. 5 &L T %=3.5

BrETRE k=3, 5 FIATIHIRHE %=3. 5 J\ZHiARHAT %=3.5

FERRG X R k=3, 4 F HFMT k=3, 4 50ITE k=3, 4 LN RKEAT %=3. 4 R *=3. 4
SRR %=3. 4 J\ACTHNCAENT %=3. 4 ZEkii B %=3. 3 J\&HiEANTS %=3.3

R TRy % =3. 3 KJJYEMT'E 2 % =3. 3 HIATNTHNT k=3. 3 ACHEMTLEA %=3. 3 XijHMTHAT %=3. 3
JERENTZER % =3. 3 JAEMT A 785 %=3. 3 JRATPI I k=3. 3 FIATHEE *=3. 2 SRHNTHS %=3. 2
KEERFHTELH S 7 % =3. 2 N4 %=3. 2 {FETI4FF%=3. 2 ARLKTirEnT %=3. 2
FpR2 Z TR IL - k=3, 2 [EJFTHHMT k=3, 2 SR AT % =3. 2 AT T E5=3. 2
Ty % =3. 2 R RX KA *=3. 1 5 ZIXiEHIT*=3. 1 SN IEIER KT *=3. 1
ST *=3. 1 YSHITYRH *=3. 1 f@MEXA57E *=3. 1 SFEiiEHR*=3.0

UM IR HR A % =3. 0 BB/ N k=3, 0 /IMPAITEEF sk =3. 0 B A THE P %=3.0

FEJ T /5 k=3, 0 FEM - B X L k=3, 0 @i o =3. 0 H4REFT HivE %=3.0

EATTE H %=3. 0 fARENTIP =3, 0 SERRTTTARMRIT %=3. 0 ZEARTTENA %=3. 0 SR ETAHEEYR3. 0
SRETRTRH k=3, 0 ABKATH AT %=3. 0 \&LHiBAITALAE=3. 0 f&E -0 X 8k % =3. 0
RTS8, 0 =G k=3, 0 FEMF YLK KIE=3. 0 A BITSENT % =2. 9 ZR#kT R %=2.9
AT EER L k=2, 9 FEMTFF %=2.9 AT ENETF*=2.9 ¥TN1%=2.9

A I AR AT k=2, 9 fEl - XM E=2. 9 ALSUMN ) B PE X FHART =2, 9

TR S X L BT % =2. 9 {FAE TR k=2, 9 JLMT/AJ5 k=2, 9 #RZFHT 4 %=2. 9

5 E VRPN k=2, 9 fEEt T2, 8 ALIUMPIRIR KB =2, 8 fiFTZ M *=2. 8 LM H/K *=2. 8
INITREFAS % =2. 8 \ LTy LRGIT % =2. 8 ALTUIN I\ X BKE=2. 7 ol fess =2 7

S8 FHTHER k=2, 7 SATE A k=2, 7 FR0 ZHTEEE k=2, 7 @[ IRE) [ HTPERE k=2, 7 T[] k=2. 7
SN R T % =2. 6 B TIEAL*=2. 6 fERX TR %=2.6 FEITH F*%=2.5

FE R D AA T % =2, 5 ) I[Fi ST sk=2. 5 XiFHRTHE/A=2. 5 fURTHI4 %=2.5

TGRS *=2. 4 HENTIAH =2, 4 5 EOTHUR % =2. 4 TR EE %=2. 4 fEFENT M k=2, 4

AT INAFEX AR k=2, 3 SRS TR k=2. 2 [FHEITER] %=2. 0 &2 -8F=1.6

PERETHREE =4, 2 )R =4, 2 fEFHT R k=4, 2 ACEMTILELE k=4, 1 HL&M =R %=4. 1
IERTERT k=4, 1 FIAETATIA k=4, 1 /NN k=4, 0 PR =3, 9 TS %=3. 9
JCAERT L % =3. 8 FAMTHEE *=3. 8 Ve mlRATHR=3. 7 i k=3, 7 AT %=3. 7
FANTHE T % =3, 7 ERTHRFN%=3. 6 /it k=3. 6 ZBF» BNT = )1 %=3.6 FEHTiERT*=3.6
VR =Wk =3.5 [EFTT FEZ %=3.5

LA AT k=3, 4 FEIIET R *=3. 4 [EEFHH *=3. 4 HRLX AR %=3.3 /i = H A *=3.3
FEEETALE 2 % =3. 2 ATTENT %=3. 2 KEMTZ R=3. 2 FFEhikE *=3. | FETIAYS *=3.0
TR k=3, 0 EUETTAL T %=3. 0 PEREMERTIINE 73 *=3. 0 /NI /N k=3, 0 (T T %=2. 9
FHETTEIERTIRAN % =2, 8 FUMEMTILIPY k=2 8 FFERTTVEIRPI=2. 8 JEER TN %=2. 7

5 BELFSEAERT =2, 7 Py« =2. 7 aCMErTEMERTEUAE % =2, 7 FE T bl k=2. 5

KETHTRHT %=2. 5 55 » BN REFIR *=2.5

7 HRTANT =2, 4 iR Eh =2, 4 FEATIRANT % =2. 3 7 FNT /50 k=2, 3 JHTIEEpENT % =2. 2
LHATEATR % =2. 2

P IR % =4. 4 B EETHACAGTERT k=4, 2 U/ INEITEA=4. 2 BTN k=4, 1
EANTERAT=4. 0 FISFTAANT %=3. 9 FERTTAZNT *=3.9 R A 5N *=3. 8

PR TARILNT % =3. 8 FE T .2 HlT k=3, 7 SREHTL BN %=3. 7 FEAUTH/NEATALANT % =3. 7
EALTHRAER LT % =3. 7 BSEHT FYTREET %=3. 5 ZEALTHEHFENT %=3.5

KAFTHTERS % =3. 4 EAUTHEAIHIETT *=3. 4 g REHRTABNT % =3. 3 WS ANT *=3. 2
ENITTEZENT k=3, 2 R TR % =3. 1 ZAUTTTF4 A0 k=3, 1 i HEHT %=3. 0

PR TRERTET k=2, 9 JI[HET ik sk =2. 9 IR ychT =2, 9 “EATigE [T %=2. 8
FRFTARRTT BT k=2, 8 70 FLHT S/ INIGHT=0. 8 7 LT esh ST sk =2. 8 FERZRMT VR ¢ =2. 8
TR A T k=2, 7 BT/ INEHHT % =2. 7 BEAFITIEA k=2, 6 LA FHT=2. 6

P MR %=2. 6 T4 AN %=2. 6 FREITHUENT %=2. 5 PuyfEriayl] *%=2. 5
AT MY % =2. 5 EWRriEg LF=2. 5

PR 5 T sk =2, 4 WA TR BT sk =2. 4 RS = BT 120 sk =2. 4 e b P2 T =2, 3
Vet RIT=2. 3 ettt \RAT k=2, 2 =Sl / MY % =2. 1 Sl iA T %=2. 1
P/ 2 BT % =2. 1 SEAHTREFT % =2. 1 ERmnT=2. | E5HEE%=2.1
VEYETIGHEHT k=2, 0 /|MERBTH %k =2. 0 WV RBTTE % =2. 0 RIRFTiARAHT k=2. 0
PEYETIR T k=1, 9 Rl B THIEMT % =1. 9 RldrxhE T FIRITIAEZEAS % =1. 9 BT A 0nT =1, 9
FRTTEF AT % =1. 8 RRTIASENT *=1. 8 H L HESHTA)I%=1.8 PEUETIVEIEIT %=1.7
PR %=1, 6 R BRIENT=1. 6 FLETHINAENT %=1. 5 # F ISR TH k=1.5

B TIANT %k =1. 5

RS TR =1, 3 Rl i (=] 5y k=1, 3 TS s I & Lk=1. 3

T FIENT %=1, 2 7 F HBRTERA k=1. 2 F FHEHTE R %=1, 2 RIRH i ERT %=1, 1
RS TR T 28 k=1, 1 TLETAIEHT=1. 0 #r L TLEHTE 7 %=1. 0 TLEHZTEHT %=0.9
TR S TS S TS FEE=0. 9 Rkl ST FIRRTART=0. 8 Rty T BT %=0. 8

TS ETTIAT =0, 5

H TR TRT =4, 0 AR BN %=3. 9 B KUFHIE) T *=3.9 H A ETA S *=3. 8
FIFFHTFIFT k=3, 7 EA AT E AT % =3. 7 PrHTi3kiT =3, 7 JUENT#EF b *=3. 7 ¥=(Ami Kili*=3.6
PABTTHEB L % =3. 6

PEATTTTTTLI=3. 4 VE(amivRdE=3. 4 H HH BT %=3.4 HHAHE*=3.4

H HETRLAT %=3. 3 77BN %=3. 2 FTHTi& 4 *=3.2 KOiiREI=3. 2 FefAmifkir«=3. 2

H T =A%4=3. 2 BABRITILE=3. 0 HALHINZAENT % =3. 0 KA TiEREENT % =2. 9 fffriiFH *=2.9
AR AR % =2, 9 4 RUBFHT = HENT=2. 9 P HHiIALERT % =2. 9 Hrtrihll «=2. 9

FRE T L LERT =2, 9 KATHETE I T %=2. 9 Hyri =3t %=2. 8 KA hififd *=2. 8

AR THESARTEIT )1 b k=2, 8 B REFit AT % =2. 8 H M TATAME=2. 8 7 irT i/ Nk k=2 7
PEABTHIE) |k =2. 7 B REFREFIT =2, 7 Wi EEk=2.7 HHTIFENT *=2. 6 S %S *%=2.6




FRL 28 4 7 HIER - KL (MR D D

<

FEREE TRHE S B
G+ H & )

TR R

2

B KB TR k=2, 6 BAE KBFH REINT KA % =2. 6 HHygerfi BT % =2. 5 Ferfi L %=2.5
TR %=2. 5 YAATHAE %=2. 5

PR HRSIERT k=2, 4 thidtriAHRESIET =2, 4 [EHUrH[E ATHEE %=2. 4 PffrHER =2, 4

e I AR k=2, 3 S HEEPMT k=2, 3 BT RRI=2. 3 FAf gaimy k=2, 3

B REF RN % =2, 3 T ATEA/INVFRS k=2, 2 %S HTHELE =2, 2 B4 & g & 1% =2. 2
KOy HEFER k=2, 2 A BT % =2. 2 [T/ 11=2. 1 Yefifiili g amE=2. 0

[ A E TP 535=2. 0 R HYE*=2.0 FIFFfTCRA2.0 FIFFmTEFET k=2, 0
BIFTT BB QN7 k=1, 9 FFELHFFEE =1, 9 BB RAMT R %=1, 9 BIFFTiEER~1.8
FRETRFAE %=1, 8 FHEMILFENT *=1. 8 [EHHTZIGNT *=1.7

FFEETRH k=1, 4 FEHATEENT %=1. 3

F TR B k=4, 1 FTAARTTES AT %=3. 8 R SlTHilir-15 %=3. 7 §EAE/ It ERT %=3. 7
FHETZENRTH %=3.7 SOEMTH1-%=3.6 ZETIHIINTH / %=3.6 P [NTHHARIT %=3.5
TE/KHT &A% =3. 5 JHAETT R BB *=3.5

FRMTIENL 4 =3. 4 {F/KNTSEE, =3, 4 FEVLEHIAN k=3 3 HEVLE /KRR %=3. 3

SR S KT FHIT =3, 3 FEVE S5k T T % =3. 3 () | TR ARET =3, 3

WV X HRAREFTRRHIT 5k =3. 3 U VE X HREFTENT % =3. 3 15 R TTIMEARHTAKT % =3. 3 HEEE) I[N 4k=3. 2
SOEMTE 2R & %=3. 2 WG RATE BT *=3. 2 1§ R AN FAEK=3.1

BV S TR T =3, 0 Pl AARTH/RHA) [1=3. 0 FRMTFRIL *=3. 0 FEEE) PN ASKHT =3, 0
FETHE =3 0 (TR LEF=3. 0 BV SRR TRACHE %=2. 9 X OERTE ZHz= =2, 9
RS N FERAT =2, 9 FEVLSTIHERE=2. 8 BEBE) [INTHABRNT %=2. 8 FEVLSHIKITEES *=2.7
XOFMTRA *=2. 7 FZETTHGENT M k=2, 7 ERTTRENT 2 5 %=2. 7 FFHTHr e k=2.7
FEVEETH PN %=2.6 B§ S >EMAIEHTR T %=2. 6 ZETTHEARTNILE=2. 6 ZETTHEANTA)I%=2.5
RIGHT(R A % =2. 5 ATHIAETHTREI (5 % =2. 5 ) [N THERSHT % =2. 5

H B THEHERITEL k=2, 4 FETHELRTHCE JF % =2. 4 GEEE)[PYTTERRT k=2, 4 FEETHEANT %=2.3
P X O FE AT =2, 3 HETTHE0T A& k=2. 2 FERETERL *=2. 1 H Bk TR x=2. 1
SRV S TR R % =2. 0 ALl RRT=2. 0 FefamiI L) BAERT=1. 9 FERTHEIT=1.9
FEETRART AT %k =1. 8 TR O *=1.8 FIIUNTREEN B2 N *=1. 8 FLRAEILIT EH5[%=1.8
FemtiHIT %=1, 7 B X OFE T [ x=1. 7 FEIUNTTEIERTAR *=1. 7 BERTFLIc*%=1.7
/KT sk =1. 7 BARELMT)I[PE k=1, 7 FERRENTHR 5k =1. 7 SRR 2Py sk=1. 7

HE T AR R B % =1. 6 m ST RO Lk =1. 6 FHAnEEmETEmE=1. 6
FERTTER BN =1 5 VST MEIe=1. 5 SAETHAILBTEE *=1. 5 FEEEIPNT NN HME=1. 5
FORTIAHERT % =1. 4 JERTIE-PATHEE «=1. 4 $RTHTHEASII *=1. 4 EMETAPITEHA *=1.3
SEITHTHRIT k=1, 2 RAEHT 7K B A RAR % =1. 2 F§ SO FTHEHENT/AZ k=1. 1 JFFHTAE ) %=0. 7
SHITHT HEAE=0. 5

PHTRTERR % =3. 3 J\IBLETPRIIT % =2. 8 PEFTHIAINT %=2. 7 SRR — /T %=2.5

PR TR HIRT %=2. 5

FALIT R B AR % =2. 4 TS THEERT =2, 3 PETiFRfMT =2, 3 SR Q=2 2
KINFTRIM % =2. 2 ATRTHIRVERT %=2. 0 ZEFHTHI % =2. 0 ERIHT AR %=2. 0 JUEEHT H A %=1.9
DHPH FES k=19 ERINTAECR=1. 9 Wi =T k=1. 8 FREHILFE*=1.7
PR =T %=1 7 A 1ATHAIMINT k=1, 7 FABFHTRA L % =1. 6 SIATHRFE TRHT T H=1.6
LEATEE]%=1. 6 MLUTHACRFHET=1. 6 S4ERAMTITK *=1. 6 £ LHTE AN *=1.6
BRI % =1. 5 FURM RS %=1.5 FtHET =R *=1.5 FHHET=HLk=1.5

AR EYEIT % =1. 4 VEERTTHTH k=1. 4 VEZRiiFHEITHLE k=1. 4 VE5&mi/IMART %=1. 4
ALTRARSSE %=1, 4 JUNTRIL BT %=1, 4 ZRaHTHE0 %=1. 4 V5 FHEFHT=1. 3

PUE i = ) sk =1. 2 FURHE T *=1. 2 KRR k=1 2 EFEgHTHEH *=1. 2

R HACRT N sk=1. 2 SIETHIE HHT k=1. 2 JUEIETAA=1. 1 AVaTTE FERT k=1. 1
PEFHis BT sk=1. 1 A5 BHT A G %=1. 1 PNFHIPNFk=1.0 PSS HEHT#AE=1. 0

ZR AT =1, 0 PN-F-RT ] sk =0. O MGHINTHAAE % =0. 8 A 15T _LINT *%=0. 8 RYNTTHE:%=0. 7
TEBTRNT k=2, 8 FRINTHE k=2, 5

TEEME=2. 0 EATAL Nk=1.9 ZZEMHVEIEL 8 EATANT=1. 8 HEfAI*=1.8

ELRRT ABF=1. 8 @i EZE T k=1, 7 KA BIR=1. 7 U5 k=1 7

T KSR k=1, 6 Z3=HiR / Ask=1.6 DUJ5ipd HHED) | ié k=1 5

TAIE KT TAEMT sk =1. 4 PUHATRIE *=1. 4 FEEMAA Y K %=1 3 @EERTTRAETEEH:%=1.3
TAEE KT K=1. 3 KAMTILR, %=1. 3 HBITAAS %=1. 3 FEHINTIRMS %=1 2 PUJT1-HT+)1]k=1. 2
ZRAFIMT ARG k=1, 2 Hp AT A ALk =1. 2 PU5-HITEE) [y 11=1. 0 DU -HRTZEERT %=1, 0
FEVER RO k=1, 0 ARAMTHERS k=1, 0 FPfelT Ry RS % =0. 9 BRFHTHR %=0. 9 S iR *=0. 9
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JNEPEX O %=1 3 WEHIT Eiisk=1. 2 Zea<m B imEmT k=1 2 =JFiiAMmE *=1. 2
FEILTHERSGENT % =1. | JNE 223X E k=10 HHAH FEE*=1.0 K EBTAIT*=1.0
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